МБОУ Анашенская СОШ №1

План методической работы на 2016-2017 уч. год

Цель: организация  методического сопровождения, обеспечивающего  введение ФГОС основного общего образования в 2016-2017 учебном году в МБОУ «Анашенская СОШ №1»
	
	№
п\п
	Мероприятия
	Сроки
проведения
	Ответственные за выполнение
	Форма фиксации результата

	
	I
	Организационно-методическое сопровождение
	
	
	

	
	1.1.
	Экспертиза рабочих программ по учебным предметам в 5-6 классах, обучающихся по ФГОС
	август 2016 г
	Методический совет ОУ, 

Зам. дир. по УВР
	Рабочие программы учебных предметов в 5 -6 классах , разработанные в соответствии с «Положением о рабочей программе в МБОУ Анашенская СОШ №1»

	
	1.2.
	Организация внеурочной занятости учащихся
	сентябрь
	Заместитель директора по ВР
	 План внеурочной деятельности учащихся 5-6 классов

	
	1.3
	Посещение уроков в 5-6 классах в рамках преемственности ФГОС НОО - ФГОС ООО
	сентябрь
	Заместитель директора по УВР, учителя-предметники, руководитель МР в ОУ
	Аналитическая справка.

Планирование дифференцированной  методической работы с учителями, работающими по ФГОС

	
	1.4
	
	Дифференцированная  МР в мини - группах

	
	
	
	Молодые педагоги и вновь прибывшие

(ФГОС ООО. Организация Де урока.)
	Педагоги, испытывающие трудности в работе с содержанием учебного предмета и организации ДЕ урока
	 Педагоги, испытывающие затруднения в контроле и оценке планируемых результатов, в мониторинге УУД.

	
	
	1.4.1
	Зукол И.А.              Работа с технологической          

Акимов А.И                               картой урока (типология    

               уроков по структуре УД)              

Прищепа. В.В   
Индивидуальная и групповая  работа (теоретические основания)
	Черкасова Т.А. – Работа с содержанием учебного предмета (математика).
Прищепа В.В. (технология)

Геннингер Э.А. (искуссво)

Акимов А.И.(физич. культура)
	  Все педагоги основной школы.

	
	1.5
	Неурочные формы организации деятельности учащихся 5-6 классов
	октябрь
	Администрация ОУ

Руководитель МР
	Модель организации неурочной деятельности учащихся 5-6 классах, как приложение к рабочим программам по предметам

	
	1.6.
	Консультирование педагогов по проблемам внедрения ФГОС.
	в течение года
	Администрация ОУ

Руководитель МР
	Аналитическая справка

	
	1.7.
	Родительское собрание «Проблемы и риски внедрения ФГОС основного общего образования» и проведение анкетирования родителей по выявлению проблем, связанных с адаптацией пятиклассников.
	сентябрь 2016 г.
	Заместитель директора по УВР.

Кл. руководитель 5 класса.

 Руководитель направления по сопровождению
	 Протокол родительского собрания.

Аналитическая справка по результатам анкетирования.



	
	1.5.
	Педагогический совет: «Мониторинг метапредметных УУД»
	октябрь
	Администрация школы, методический совет
	Протокол педагогического совета.

Нормативные акты по мониторингу в ОУ.

	
	1.6
	Педагогический консилиум. Выработка единого подхода всех педагогов к формированию УУД у учащихся 5-6 классов во 2 четверти, выбор формы мониторинга. 
	октябрь
	Заместитель директора по УВР, учителя-предметники, руководитель МР в ОУ
	 Оргпроект педагогического консилиума.

Форма мониторинга УУД.

	
	1.7.
	Семинары-практикумы: 1) «Формирование действий контроля и оценки школьников»; 2)«Система оценки достижения планируемых результатов освоения учебной программы пятиклассниками и шестиклассниками».
	ноябрь
	Заместитель директора по УВР, учителя 5 класса, руководитель МР в ОУ
	 Структуры уроков контроля и оценки.
Разработанная система оценки и форма мониторинга.

	
	1.8.
	Реализация плана преемственности ФГОС НОО и ФГОС ООО
	декабрь- март
	Учитель 4 класса.

Учителя-предметники.

Руководитель МР в ОУ
	Аналитическая справка по результатам работы

	
	1.9.
	Педагогический совет
	декабрь
	Администрация школы, методический совет
	Протокол педагогического совета

	
	1.10.
	Методическая помощь учителям по созданию системы уроков, формирующих УУД.
	в течение года
	Заместитель директора по УВР,

Руководитель МР в ОУ  
	 Технологические карты уроков разработанных коллективно. Аналитическая справка по результатам работы.

	
	1.11.
	Педагогический консилиум. Выработка единого подхода всех педагогов к формированию УУД у учащихся 5 класса в 3  четверти, выбор формы мониторинга. 
	январь
	Заместитель директора по УВР, учителя-предметники, руководитель МР в ОУ
	 Оргпроект педагогического консилиума.

Форма мониторинга УУД.

	
	1.12.
	Открытые уроки в 5 классе.
	январь
	Учителя 5 класса
	Технологические карты уроков. Самоанализ урока. Аналитическая справка по результатам работы.

	
	1.13.
	Открытые уроки в 6 классе
	февраль
	Учителя 6 класса
	Технологические карты уроков. Самоанализ урока. Аналитическая справка по результатам работы.

	
	1.14.
	Педагогический консилиум. Выработка единого подхода всех педагогов к формированию УУД у учащихся 5 -6 классов в 4  четверти, выбор формы мониторинга. 
	январь
	Заместитель директора по УВР, учителя-предметники, руководитель МР в ОУ
	 Оргпроект педагогического консилиума.

Форма мониторинга УУД.

	
	1.15.
	Организация выставки работ урочной, неурочной  и внеурочной деятельности обучающихся 5-го и 6-го классов «Мои достижения» (по системе оценки «Портфолио»)
	апрель
	Классный руководитель 5-6-х классов
	Выставка. Заметка и фотоотчёт на сайт ОУ.

	
	1.16.
	Круглый стол «Результаты второго этапа введения ФГОС. Проблемы, пути решения»
	май - начало июня
	Все участники образовательного процесса в 5 -6 классе
	  Оргпроект круглого стола. Аналитическая справка по результатам работы.


	
	1.17.
	Организация взаимопосещения уроков в 5-6-х классах
	в течение года
	Руководитель МР Учителя предметники
	 График взаимопосещения уроков.

	
	1.18.
	Организация системы внутришкольного контроля за введением ФГОС ООО.
	по плану ВШК школы
	Администрация
школы
	 План ВШК. Аналитическая справка по результатам работы

	
	II
	Информационно-методическое сопровождение
	
	
	

	
	2.1.
	Создание и систематическое пополнение библиотечки методической литературы по теме «Внедрение ФГОС ООО».
	в течение года
	Библиотекарь
	 

	
	2.2.
	Размещение информации по проблемам внедрения ФГОС ООО на сайте школы.
	в течение года
	Заместитель директора по УВР Ответственный за сайт
	

	
	2.3.
	Создание банка методических разработок уроков, дополнительных занятий при введении ФГОС ООО, 5 -6 класс.
	в течение года
	Учителя 5-6 класса
	 Методические разработки

	
	2.4.
	Разработка методических рекомендаций по отдельным предметам (с учетом имеющегося опыта учителей).
	в течение года
	Руководитель ШМО нач.кл. Заместители директора по УВР, ВР, руководитель МР
	 Методические рекомендации.

	
	2.5
	 Разработка методических рекомендаций по формированию контрольно-оценочной самостоятельности школьников
	
	Руководитель МР 
	 Электронные методические папки для учителей

	
	III
	Аналитическое сопровождение
	
	
	

	
	3.1.
	Мониторинг по введению ФГОС в 5 -6 классах
(методическое обеспечение, внеурочная занятость, результативность формирования УУД) 

Создание школьной системы мониторинга результатов освоения основной образовательной программы учащимися основной школы (5-6 классы)
	В течение года

октябрь
	Администрация
Школы. Руководитель МР в ОУ
	 НПБ по мониторингу в ОУ.
Разработанная система оценки и форма мониторинга.

	
	3.2.
	Входящая диагностика обучающихся 5 класса
	сентябрь
	Учителя 5 класса

Заместитель директора по УВР.
	  Анализ диагностик учителями. Аналитическая справка по результатам входящей диагностики

	
	3.3.
	Диагностика уровня сформированности УУД учащихся 5-6 классов в соответствии с программой формирования УУД в ОУ
	январь
	Учителя 5-6 классов
Заместитель директора по УВР.

Руководитель МР в ОУ 
	 Аналитическая справка по результатам промежуточной диагностики на конец 1 полугодия

	
	3.4.
	 
	Диагностика уровня сформированности УУД учащихся 5-6  классов в соответствии с программой формирования УУД в ОУ
	май
	Учителя 5-6 классов
Заместитель директора по УВР.

Руководитель МР в ОУ 
	 Аналитическая справка по результатам промежуточной диагностики на конец года

	
	3.5.
	Анализ работы  по результатам второго этапа введения ФГОС ООО. 
	июнь
	Заместитель директора по УВР.

Руководитель МР в ОУ
	Аналитическая справка (проблемы, пути решения)

	
	IV.  Сопровождение аттестации педагогических кадров

	
	4.1.
	Заседание МС по зачёту достижений педагогов, аттестующихся в 2016-2017уч.году на категорию и соответствие занимаемой должности.
	конец апреля- начало мая
	Руководитель МС в ОУ
	 Протокол заседания МС № 7 от  23.04.2015г.

	
	4.2
	Составление и сдача муниципальному координатору графика аттестации педагогов ОУ на категорию в 2016-2017 уч. году
	сентябрь
	Руководитель МС в ОУ
	График аттестации педагогов ОУ на первую и высшую категорию

	
	4.2.1.
	Создание НБ по ОУ об организации аттестационных процедур в 2016-2017уч.ноду.
	сентябрь
	Директор школы

Руководитель МС
	Приказ об организации аттестационных процедур педагогических работников на категорию и соответствие занимаемой должности (с приложением о составе МС на 2016-2017 уч.год).

Приказ о создании аттестационной комиссии в ОУ на 2016-2017 уч.год (с приложениями о составе аттестационной комиссии и графиком аттестации педагогов на соответствие занимаемой должности).

	
	
	Заседание МС. Согласование рабочих программ педагогов по учебным предметам на 2016-2017 уч.год
	август
	Руководитель МС
	Протокол заседания МС №1 от 30. 08. 2016г.

	
	
	Заседание МС по зачёту достижений педагогов, по результатам работы за 2015-2016 уч.год для занесения в районную базу достижений 
	сентябрь
	Руководитель МС
	Протокол заседания МС №2 от 16. 09. 2016г.

	
	
	Заседание МС . Рассмотрение соответствия заявленной квалификационной категории педагогических работников МБОУ Анашенской СОШ №1: Базановой Т.В.на первую категорию по должности учитель.


	октябрь
	Руководитель МС
	Протокол заседания МС №3 от 10. 10. 2016г.

	
	4.3.
	Подготовка и сдача муниципальному координатору аттестационных материалов для аттестации на 1 категорию по должности учитель Базановой Т.В..
	октябрь
	Руководитель МС
	Аттестационные материалы Базановой Т.В..



	
	4.4
	 Сопровождение аттестующегося учителя
	ноябрь
	Руководитель МС
	Подача заявки на аттестацию в личном кабинете
Экспертное заключение и аттестационный лист.

Приказ об аттестации и его фиксация в трудовой книжке аттестующегося учителя.

	
	4.5
	 Создание творческой группы  учителей по разработке процедур фиксации умений педагогов работать с образовательными результатами учащихся.
	Декабрь - январь
	Руководитель МС
	Разработанные процедуры фиксации умений  педагогов работать с образовательными результатами учащихся.

	
	4.6
	Создание творческой группы  учителей по разработке требований к оценке профессиональной деятельности педагогов при аттестации на соответствие занимаемой должности (на основе региональных требований)     
	Апрель-май
	Руководитель МС
	Разработанные требования к оценке профессиональной Де педагогов при аттестации на соответствие занимаемой должности на уровне ОУ  

	
	5.5
	Заседание МС. Рассмотрение соответствия заявленной квалификационной категории педагогических работников МБОУ Анашенской СОШ №1: Харламовой О.Ю. на высшую категорию по должности учитель.


	февраль
	Руководитель МС
	Протокол заседания МС №4 от 02. 02. 2017г.

	
	5.6
	Подготовка и сдача муниципальному координатору аттестационных материалов для аттестации на высшую категорию по должности учитель Харламовой О.Ю...
	февраль
	Руководитель МС
	Аттестационные материалы Харламовой О.Ю...



	
	5.7
	 Сопровождение аттестующегося учителя
	март
	Руководитель МС
	Подача заявки на аттестацию в личном кабинете

Экспертное заключение и аттестационный лист.

Приказ об аттестации и его фиксация в трудовой книжке аттестующегося учителя.

	
	5.8
	Заседание МС по зачёту достижений педагогов, аттестующихся в 2017-2018уч. году на категорию и соответствие занимаемой должности.
	конец апреля - начало мая
	Руководитель МС в ОУ
	 Протокол заседания МС № 5 от  23.04.2015г.

Листы достижений аттестующихся педагогов

	
	5.9
	Составление и сдача муниципальному координатору предварительного графика аттестации педагогов ОУ на категорию
	май
	Руководитель МС
	Предварительный график аттестации на 2017-2018 уч.год

	
	5.10
	Подготовка  первичных заявлений на аттестацию
педагогов на категорию в 2017-2018 уч.году
	Май- начало июня
	Руководитель МС в ОУ
	 Заявления на аттестацию (черновые варианты)

	
	5.11
	
	
	
	


План - сетка (понедельное планирование)

I четверть

	сентябрь
	
	05.09.-10.09
	12.09 - 17.09
	19.09 - 24.09
	26.09 - 30.09

	
	понедельник
	
	
	Размещение НПБ по аттестации на сайте ОУ
	

	
	вторник
	Составление плана МР на 2016-2017 уч.год
	Посещение уроков в 5 кл. в рамках преемственности ФГОС НОО - ФГОС ООО
	Посещение молодыми педагогами уроков учителей стажистов (Зукол И.А., Прищепа В.В.). Анализ просмотренного урока.
	Посещение молодыми педагогами уроков учителей стажистов (Зукол И.А., Прищепа В.В.). Анализ просмотренного урока.

	
	среда
	
	Посещение уроков в 6 классе. Общие подходы в организации урока в рамках ФГОС ООО
	
	Посещение уроков в 6 классе. Общие подходы в организации урока в рамках ФГОС ООО

	
	четверг
	Составление и подача муниципальному координатору графика аттестации педагогов на квалификационную категорию.
	Входящая диагностика обучающихся 5 класса
	Посещение уроков в 5 кл. в рамках преемственности ФГОС НОО - ФГОС ООО
	

	
	пятница
	Заседание МС по зачёту достижений педагогов по итогам работы за 2015-2016 уч.год для занесения их в муниципальную базу достижений 
	Создание НБ по ОУ об организации аттестационных процедур в 2016-2017уч.ноду
	Посещение уроков в 6 классе. Общие подходы в организации урока в рамках ФГОС ООО
	

	
	суббота
	
	Создание НПБ по ОУ об организации аттестационных процедур в 2016-2017уч.ноду
	ШМП. 1)«Профессиональные обязанности педагога в МБОУ Анашенская СОЩ №1».

2) «Общие подходы к организации образовательного процесса в МБОУ Анашенская СОШ №1»

3) Технологическая карта урока.
	

	октябрь
	
	03.10 - 08.10
	10.10 - 15.10
	17.10 - 22.10
	24.10 - 29.10

	
	понедельник
	
	
	
	

	
	вторник
	Посещение молодыми педагогами уроков учителей стажистов (Зукол И.А., Прищепа В.В.). Анализ просмотренного урока.
	Заседание МС. Рассмотрение соответствия заявленной квалификационной категории педагогических работников МБОУ Анашенской СОШ №1: Базановой Т.В.на первую категорию по должности учитель.
Диагностика УУД в 6 классе ( в рамках мониторинга). Анализ результатов.

	
	

	
	среда
	Анализ результатов входящей диагностики обучающихся 5 класса 
	
	
	

	
	четверг
	
	Подготовка аттестационных материалов для аттестации на 1 категорию по должности учитель Базановой Т.В..
	Сдача муниципальному координатору аттестационных материалов для аттестации на 1 категорию по должности учитель Базановой Т.В..
	

	
	пятница
	Родительское собрание «Проблемы и риски внедрения ФГОС основного общего образования» и проведение анкетирования родителей по выявлению проблем, связанных с адаптацией пятиклассников.
	Индивидуальная  работа с педагогами
	Индивидуальная  работа с педагогами
	Индивидуальная  работа с педагогами

	
	суббота
	Педагогический совет: «Мониторинг метапредметных УУД»
Выработка единого подхода всех педагогов к формированию УУД у учащихся 5-6 классов во 2 четверти, выбор формы мониторинга.
	
	
	

	
	
	
	
	
	


